

国企改革总脚本或延迟出台

顶层设计文件除涉及混合所有制改革之外，还将界定国企功能、完善国企分类考核办法等

据新华社北京6月25日新媒体专电（记者王璐）以混合所有制改革为重头戏的国企改革大幕早已在部分企业、地区开启，但总脚本《深化国有企业改革指导意见》却仍未落地。

“在上报后又有新的修改意见，预计出台时间会晚于原计划的9月份，不过明年一定是要推行的。”在

24日举行的石油天然气混合所有制改革论坛上，一位了解情况的专家透露说。

据了解，作为此次国企改革的顶层设计文件，《深化国企改革指导意见》由国家发改委牵头，财政部、国资委等其它多个部门分工配合制定，除了涉及混合所有制改革外，还将涉及

界定国企的功能、完善国有企业分类考核办法、国有资本投资运营公司的改组和组建试点等工作等诸多内容。

值得注意的是，与国企的主动相比，民企显得冷淡许多，外资虽有兴趣但也在犹豫试探中。“此次混合所有制改革，不知道对外资会不会有限制，相关权利又如何保证？”来自

沙特阿拉伯阿美石油公司的人士问道。要真正地实现混合所有制改革的目的，需要其他一揽子的市场化改革方案配合。

“真正制约民营企业发展的是油价，在没有解决原油和成品油进口问题之前，任何调整都不解决根本问题。”中国海洋石油总公司能源经济研究院研

究员李志伟认为，应加快推进市场化改革，完善产权制度，合理制定政府的权力边界。

国务院发展研究中心市场经济研究所副所长邓郁松也表示，油气行业未来改革重点是增量资源，同时集中在石油炼制和批发零售的石油流通体制改革。

迅雷在美上市首日大涨

据新华网北京6月24日专电（记者周文科）24日晚上，迅雷宣布在美国纳斯达克成功上市。以发行价每股12美元计算，共计筹资8778万美元。

迅雷当日以每股14.21美元的价格开盘，较发行价上涨18.4%，全天股价走势平稳，最低下探14.20美元，最高达到15.55美元。

上市首日，迅雷收报14.90美元，较发行价12美元上涨24.17%。按收盘价计算，迅雷当前市值为10.3亿美元。

相关资料显示，迅雷于2003年在深圳成立，目前是国内第十大互联网公司。根据艾瑞的数据，截至今年3月，迅雷的月独立访问用户数约为3亿。截至今年3月底，迅雷拥有约520万付费会员，是国内互联网第二大付费会员平台。

同时，迅雷是国内市场上份额最大的加速产品提供商。艾瑞数据显示，目前迅雷云加速的月活跃用户数达到1.42亿，在云加速产品及服务市场的占有率达到81.4%。

基金直销销量去年首超银行渠道

根据中国基金业协会近日公布的中国证券投资基金管理公司2013年年报，在基金累计申购量中，基金直销渠道首次超过银行渠道，成为给基金带来最多资金的销售渠道。

数据显示，2013年，通过基金直销渠道、银行及券商等渠道共销售基金5.18万亿元，比2012年的3.98万亿元增加了约三分之一，在上述多渠道销量占比中，直销渠道占比为45%，比2012年的31%有了大幅提高，超过了银行渠道的42%；相对而言，通过券商渠道的销量占比为

13%，比2012年的14%基本维持不变。

通过最近几年基金销售渠道占比可知，从2008年至今，银行渠道占比均在53%以上，其中2009年占比达到61%，2012年银行销售占比也高达55%。券商渠道基本介于7%到14%之间，直销渠道则介于30%到37%之间。

基金直销渠道首次超过银行渠道，主要得益于余额宝引爆的货币基金销量大爆发。在余额宝的示范效应下，基金公司竞相推出各种现金理财工具，这些借助于货币基金的各种理财宝宝们，让

中国投资者的活期存款蚂蚁搬家，为基金直销占比的大幅提升立下汗马功劳。

记者在采访中发现，尽管银行依然是权益类产品的最核心销售渠道，但是基金公司已经依靠余额宝带来的示范效应开始积极推进直销业务，逐渐发力权益类产品直销，把利润最丰厚的产品掌握在自己手中。从目前基金公司采取的策略中，主要包括开发宝宝类产品客户、逐步积累网络旗舰店客户以及大力发展自己公司的APP软件产品。

（来源：上海证券报）



“珍珠之乡”
拉长珠贝产业链

6月25日，江西省都昌县周溪镇腾骏贝类加工企业的员工在打磨“马赛克”建筑家居装饰产品。

都昌县具有“中国淡水珍珠之乡”的美誉，近年来，该县在大力发展战略养殖加工的同时，顺势延伸产业链，利用珠贝加工成工艺品或马赛克等建筑装饰材料。

目前，全县年加工贝壳超过10万吨，“珠贝”产业年产值5亿元以上。

新华社发

欧盟再降移动数据漫游价格上限

今年年底或取消成员国间手机漫游费

新华网布鲁塞尔6月24日电（记者张晓茹）欧盟委员会24日宣布，从今年7月1日起，欧盟范围内移动数据漫游的价格上限将从此前的每兆45欧元减少到每兆20欧元，降幅超过一半。

此外，欧盟还下调了手机通话的价格上限，与去年相比，在欧盟范围内打电话和接电话的价格分别下降21%和28.5%，发短信的费用下降四分之一。

今年3月，欧洲议会工业、研究与能源委员会通过一项立法草案，支持在欧盟范围内终止收取手机漫游费。欧盟委员会预计将在2014年底达成最终协议。

案，首次对欧盟境内数据漫游资费标准设定上限，当时的标准为每兆70欧元，2013年下调到45欧元。

自从欧盟对数据漫游设定价格上限，数据服务使用量显著增加。负责欧洲数字化议程的欧盟委员会副主席内莉·克勒斯-斯米特说，数据漫游价格大幅下降意义重大，但这远远不够。

今年3月，欧洲议会工业、研究与能源委员会通过一项立法草案，支持在欧盟范围内终止收取手机漫游费。欧盟委员会预计将在2014年底达成最终协议。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中华崛起百姓福



丰子恺旧居陈列室供



人民日报漫画增刊
中宣部宣教局 中国网络电视台

昨日市况

沪指缩量跌0.41%

本报海口6月25日讯（记者陈平）小幅反弹三天后的沪深股市，今天又重回下跌。两市低开后，全天就在昨天的收盘价下运行，盘中几无像样的反弹。终盘，沪指收于2025.50点，跌8.43点，跌幅0.41%，深成指收7217.65点，跌23.20点，跌幅0.32%，创业板收1358.71点，跌幅0.78%。两市成交1418.1亿元。

造成沪深股市转入下跌中的主要原因还是与明天的新股上市有很大关系。根据深交所昨晚公告，龙大肉食、雪浪环境、飞天诚信三只新股将在周四上市。由于这些新股相比相关股票其发行市盈率较低，价格也不高，从各方反应来看，市场对这些新股上市后被爆炒的概率较大，保守估计起码上涨50%，甚至涨一倍几乎形成了一边倒的共识。对于这样的千载难逢好机会，相信不少精明的投资者不会放过，必定会事先筹划好资金，争取明天第一时间抢盘。资金的分流，加上这些新股估值低对创业板个股的拖累，今天的股市想不跌都难。

根据股市特有的物极必反理论，当市场出现一边倒时，行情很可能向相反方向发展。因此，欲炒新股者，还是要悠着点。

（观点仅供参考 入市风险自担）

股票质押式回购

行业规模达1800亿元

华泰投融宝份额一年增长近30倍

本报讯 股票质押式回购业务开闸半年来市场需求旺盛，各大券商同时成为最大受益者。有分析师预测，2014年行业规模可能突破4000亿元。

所谓股票质押式回购，即指符合条件的资金融入方以所持有的股票或其他证券质押，向符合一定条件的资金融出方融入资金，并约定在未来返还资金、解除质押的交易。

统计数据显示，2013年6月24日业务开闸后至12月末，仅半年时间，股票质押式回购规模就达到了约1000亿元；至2014年5月底，规模更是上升至约1800亿元。

第三方数据显示，作为首批试点券商之一的华泰证券，更是依托其全业务链体系，5万元的投资门槛便可以分享股票质押式回购业务带来的红利，目前其规模超过30亿元。华泰紫金投融宝去年5月首次公开发行，仅用1天时间就提前完成了认购，募集份额1.17亿份。去年6月股票质押式回购开闸后，在股票质押式回购需求旺盛等利好因素的刺激下，投融宝规模继续水涨船高。今年6月初，投融宝规模进一步增加至30多亿份。

7月1日起，华泰紫金投融宝将发行优先级半年期4号份额。（宏润）

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中华崛起百姓福



丰子恺旧居陈列室供

人民日报漫画增刊
中宣部宣教局 中国网络电视台